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AJII‘eraI/I‘IeCKI/Ie COOTHOIIIEHN A MaJIOor'o IHopAdaKa
Ha KOOp,ZLI/IHaTHOI'/’I IIJIOCKOCTU!
1. Yepes Touky (2, —3) mpoBejuTe JBE HPsIMbIe, OJHY MapasuIeIbHYI0, a JAPYTYIo
IepreH MKyIsipayto psamoit  (a) 3x +5y =7; (6) 2z — 3y = 1.

2. TIpoxossT jin Bee mpsiMble ¢ ypasrenueMm Bujia (2a — 3)x + (4 — 3a)y +5 =0
depes OJIHY TOUKY, U, €CJIM JIa, TO Yepe3 KaKyro?

(a—4)x+y=a

uMeeT 00JIbIIe OJIHOTO PEIIeHUd !
—3r+ay=1 A b

3. Ilpu kakux a cucrema {

4. CkoJIbKO pertiennii umeer ypashenne |x — 3| =4 — |x|?
5. Jlyist KaxK/10ro 3HAUeHUs apaMeTpa a PernTh ypasHerue |z + 2| + a|x — 4| = 6.

6. I1300pasute Ha KOOPAMHATHOI IIJIOCKOCTH pellleHne HepaBeHCTBa 22 + 3y < 5.

y < t+axr+1
7. Ilpu kakux a cucremMa { y > —ax — 1 uMeeT XOTsd ObI OJIHO pelieHue?
r < —1
8. B zaBucumoctu o K yKaxKuTe KOJMIECTBO PEIICHUI CUCTEMbI
Pty =K (e =27+ +1)=K
(a) N () _ :
rT+y=>95 rT+y=>5

(z—1)*+(y—1)*=16
(z—4)?+ (y—5)*=1.

10. Haiijiure BCe MOJIOKUTEIbHBIE 3HAUCHUS @, IPU KAXKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA
(7] =4)° + (y = 4)* =9
(z + 1)+ ¢y* = a?

9. Pemute cucremy ypaBHEeHMIT {

UMeeT TPU PeIIeHUsd.

11. B okpyxkuOCTH Ww ¢ neHTpoM O NPOBeJIeHbI MepPIeH UKy IsipHbIe JuaMeTpbl AB
n C'D. Ha OB B3gara touka K Ttak, uto OB = 30K, a na OD — Ttouka M Tak, 910
OD = 20M. Jokaxkure, 4T0 TOUKa nepecedennst npsambix CK n AM jexur Ha w.

12. B okpyx)knocTh pajuyca R BIucaH mpaBUIbHBIN TpeyroabHUK. Haitaure cymmy
KBaJIpaTOB PACCTOAHMUI OT TOYKN HA OKPYZKHOCTH JIO BEPIIUH TPEYyrOJbHUKA.

13. Haitgure min(z? + y?), eciin uzsectno, uro (v — 4)% + (y — 3)? = 4.

14. HaiignTe Bce 3HadeHns a, IPH KarKJIOM U3 KOTOPBHIX YpaBHEHHE

V3—20x—x2=4a+2—ax

nMeeT eJMHCTBECHHOE pelIcHue.



